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Typ pozice Vazba na útvar ČŠI 

Další zaměstnanci 

zajišťující provoz ČŠI 

- pozice: (a) uklízeč; (b) vrátný; (c) správce objektu; (d) řidič; 

(e) zásobovač; (f) dopravní referent, údržbář; a (g) údržbář, topič 

- organizační zařazení v: (a) oddělení hospodářské správy;  

a (b) krajských inspektorátech 

- pracovní místo 

Obrázek č. 8 zachycuje strukturu zastoupení jednotlivých typů služebních a pracovních míst 

v ČŠI tak, jak byly vymezeny v tabulce č. 11. Z obrázku je patrný odpovídající poměr mezi 

služebními a pracovními místy spojenými se zajištěním inspekční činnosti (modré odstíny 

barvy) ke služebním a pracovním místům, která jsou primárně spojena s fungováním ČŠI 

ve smyslu služebního úřadu (oranžové odstíny barvy). Dvěma nejvíce zastoupenými typy 

služebních a pracovních míst jsou pozice školního inspektora a kontrolního pracovníka, 

přičemž významné zastoupení mají rovněž pozice referenta školství, výchovy a vzdělávání, 

respektive referenta útvaru a asistenta. 

Pro ČŠI jsou charakteristické relativně velké útvary, jak dokládá srovnání ukazatelů hodnot 

celkového počtu služebních míst představených a pracovních míst vedoucích zaměstnanců 

a celkového počtu služebních míst ostatních státních zaměstnanců a pracovních míst ostatních 

zaměstnanců počítaných jednak pro ČŠI, jednak pro jiné správní úřady (viz obrázek č. 9). 

Z hlediska efektivity je možné tento poznatek hodnotit příznivě, další zjištění by mohla přinést 

podrobnější analýza struktury a specializace služebních a pracovních míst služebních úřadů. 

Obrázek č. 8: Podíl jednotlivých typů služebních a pracovních míst v ČŠI na jejich 

celkovém počtu podle systemizace s účinností od 1. října 2020 (bez projektových 

služebních a pracovních míst) 

 

Pozn.: Modrými odstíny jsou zachycena služební a pracovní místa s primárním zaměřením na inspekční činnost. 

Oranžovými odstíny jsou zachycena služební a pracovní místa, která jsou primárně spojena s fungováním ČŠI 

ve smyslu služebního úřadu. Šedou barvou jsou zachycena provozní pracovní místa (např. úklid, správa budov). 
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